## Huawei и ТИИИМСХ запустили проект «Умное сельское хозяйство»

Узбекский филиал Huawei и Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства подписали меморандум о взаимопонимании по внедрению инновационных технологий в области ирригационных систем. Состоялась встреча, посвященная этому вопросу. Мероприятие со вступительной речью открыл ректор института профессор У. П.Умурзаков. Затем слово было предоставлено генеральному директору Huawei Лю Цзясин. Он отметил, что очень доволен сотрудничеством с ТИИИМСХ, который имеет высокий рейтинг среди университетов мира. Затем выступил заместитель министра водного хозяйства Азимжон Назаров.



Ниаwei серьёзно относится к исполнению корпоративной социальной ответственности. Компания задалась целью внедрять инновационные цифровые технологии в сферу образования в Узбекистане. Совместно с Ташкентским институтом инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства Ниаwei запустил дата-центр, заложив платформу для последующего применения систем умного университета и кампуса. Этот проект продолжает тренд в реализации построения центров обработки данных модульного формата. На сегодняшний день компания Ниаwei провела ряд тренингов для педагогического состава и специалистов ТИИИМСХ с целью повышения уровня ІТ грамотности, приобретения понимания необходимости использования цифровых технологий как в системе высшего и средне специального образования, так и в сфере внедрения инновационных технологий в сельское хозяйство.



Подписанный меморандум о внедрении корпоративной социальной ответственности и внедрении инновационных цифровых технологий в сфере сельского хозяйства и управления ирригационными системами, повышении эффективности рационального использования природных ресурсов в Узбекистане откроет путь для дальнейших перспективных планов. В рамках меморандума была достигнута договоренность о запуске проекта по «умному» сельскому хозяйству с использованием технологий Huawei и ТИИИМСХ 5G, интеллектуальных датчиков и интеллектуальных систем управления на базе платформ обработки данных, систем мониторинга и обработки данных.



Цифровизация сельского хозяйства в Узбекистане является одним из важных направлений реформ в этой сфере. Следует отметить, что внедрение умного сельского хозяйства в научную зону института - один из первых шагов в этом направлении.





Пресс-служба ТИИИМСХ.